

平成26年6月9日



各位

会社名 コネクシオ株式会社
 代表者名 代表取締役社長 井上 裕雄
 (コード番号 9422 東証第1部)
 問合せ先 経営企画部長 神野 憲昭
 (TEL. 03- 5739 - 3702)

(訂正)「定款の一部変更に関するお知らせ」の一部訂正について

平成26年4月30日に開示しました「定款の一部変更に関するお知らせ」につきまして、一部記載に誤りがございましたので、下記の通りお知らせいたします。なお、訂正箇所は網掛け表示をしております。

記

2. 定款変更の内容

(訂正前)

(下線は変更部分を示します。)

現 行 定 款	変 更 案
<p>第1章 総 則</p> <p>第2条 (目的) 当社は、次の事業を営むことを目的とする。 1. ～9. (省略) (新 設) 13. 前各号に附帯関連する一切の業務</p>	<p>第1章 総 則</p> <p>第2条 (目的) 当社は、次の事業を営むことを目的とする。 1. ～9. (現行どおり) <u>10. 前払式支払手段の発行、販売、運営及び管理業</u> 14. 前各号に附帯関連する一切の業務</p>

(訂正後)

(下線は変更部分を示します。)

現 行 定 款	変 更 案
<p>第1章 総 則</p> <p>第2条 (目的) 当社は、次の事業を営むことを目的とする。 1. ～12. (省略) (新 設) <u>13. 前各号に附帯関連する一切の業務</u></p>	<p>第1章 総 則</p> <p>第2条 (目的) 当社は、次の事業を営むことを目的とする。 1. ～12. (現行どおり) <u>13. 前払式支払手段の発行、販売、運営及び管理業</u> 14. 前各号に附帯関連する一切の業務</p>

以 上